

**КУРСЫ БУДУЩЕГО ПО КАЛЛИГРАФИИ, СКОРОЧТЕНИЮ,
БЕЗОПАСНОСТИ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ**

Мирошкина О.С., Шоронова А.Н.

Ключевые слова: *каллиграфия, скорописание, безопасность жизнедеятельности, базовая военная подготовка.*

Цель инициативы состоит в том, чтобы предложить серию полезных курсов для общеобразовательных школ. Это будут три курса: каллиграфия, скорописание и безопасность жизнедеятельности. Да, возможно, их можно спутать с обычными уроками ОБЖ, русского языка и литературы, но нет! Они не будут похожи на обычные, скучные уроки, где нужно просто сидеть, слушать учителя и ждать, когда же прозвонит звонок на перемену.

Занятия будут носить внеурочный характер. Каллиграфия и скорописание предназначены для учащихся начальной, средней и старшей школы (1-11 классы), а безопасность жизнедеятельности начнется с 9 класса.

Обратимся к краткому описанию курсов.

Курс каллиграфии. Казалось бы, писать умеют все, но правильно ли они пишут? И нет, речь идет не о грамотности ученика, а о правильной посадке и правильном держании ручки.

Первая задача, которую выполняют эти занятия - исправляют подчёрк детей. Очень часто учителя встречаются с такой проблемой: не могут прочитать, что написал ученик. Тут на помощь приходят эти курсы.

Вторая задача – приучение к правильной посадке при письме. Ведь залог красивого подчёрка – это правильная посадка. Сейчас очень большое количество детей страдают от проблем со спиной: сколиоз, остеохондроз, стеноз, грыжи и т.д. Обучение правильной посадки поможет решить эти проблемы. А еще в процессе обучения каллиграфии уровень грамотности заметно повышается. Каллиграфия полезна для мозга, поскольку приобретение нового навыка — это формирование новых нейронных связей. Данный навык развивает мелкую моторику, ловкость и координацию. Стоит

отметить, что развитие мелкой моторики — очень важная часть общего когнитивного развития.

Курс скорочтения. Вы, наверное, задаетесь вопросом: «Хм, читать, читать же все умеют, да и правильная посадка тут не принципиально важна, зачем нам это, мы же и так каждый день читаем?». А я отвечу: «Читать-то все умеют, но это же так классно, когда ты можешь буквально за 10 секунд прочитать одну страницу книги. Дальше, в будущем, надо будет читать целую кучу документов, а быстрое чтение - это же такая экономия времени!» А также и это: развивает воображение, расширяет кругозор, развивает зрительную память и образное мышление, развивает пространственное мышление, повышает общую успеваемость в школе, тренирует способность фильтровать потоки информации

Курс безопасности жизнедеятельности. Безопасность — вот что требуется человеку для здоровой и счастливой жизни. Курс безопасности жизнедеятельности почти похож на урок ОБЖ, но не он такой скучный, в нем почти не будет теории, а все будет сразу же показано и рассказано на практике. Также большую часть этого курса будет занимать базовая военная подготовка. На них школьников будут учить правильно действовать в экстренных ситуациях, оказывать медицинскую помощь, обращаться с оружием и средствами индивидуальной защиты, а также будет строевая подготовка. Это поможет развить в детях патриотизм, приобрести полезные практические навыки, выработать дисциплину.

Что изменится в школе? Мы не раз слышим фразу "наше будущее в наших руках". Поколение, растущее сейчас, дети 16-17 лет, правительство РФ, родители, учителя, все мы вместе можем сделать вклад в развитие нового поколения- будущих первоклассников. Введя эти курсы в школьную жизнь, спустя какое-то время, мы получим здоровых, развитых школьников, которые будут любить свою родину, готовые встать на ее защиту.